
男性

女性
43.9%

54.9%

無回答
1.2%

20代
30代

40代

50代60代

70代以上

8.3%
10.0%

13.5%

19.7%16.3%

32.2%

●
調
査
対
象

　

20
歳
以
上
の
市
民
１
、０
０
０
人

●
抽
出
方
法

　

平
成
18
年
11
月
７
日
現
在
の
住
民
基

本
台
帳
か
ら
無
作
為
抽
出

●
調
査
方
法

　

郵
送
に
よ
る
調
査
票
の
配
布
・
回
収

●
調
査
期
間

　

平
成
18
年
12
月
１
日
〜
11
日

●
調
査
項
目
　

20
問

●
回
答
者
数

　

５
０
３
人（
回
収
率
50
・
３
％
）

●
回
答
者
の
構
成

調
査
の
概
要

調査結果の解説（抜粋）

調査結果についての留意事項　調査結果の値は、その傾向を示した回答者の割合となっています。例えば、「共感度」について
は、５つある回答（「大変よいことである」、「必要なことである」、「どちらともいえない」、「あまり共感できない」、「共感できない」）のうち、
「大変よいことである」または「必要なことである」と回答した人の割合を表しています。また、「わからない」および無回答については調査
結果から除いています。

①
市
民
バ
ス

　

市
民
バ
ス
の
利
用
度
に
つ
い
て
は
、「
よ
く
利

用
し
て
い
る
」、「
と
き
ど
き
利
用
し
て
い
る
」、「
何

回
か
利
用
し
た
こ
と
が
あ
る
」
と
回
答
し
た
人

を
合
わ
せ
る
と
、
18
・
０
％
の
人
が
利
用
し
た

こ
と
が
あ
る
と
回
答
し
て
い
ま
す
。

　

一
方
、共
感
度
に
つ
い
て
は「
大
変
よ
い
こ
と
で

あ
る
」、「
必
要
な
こ
と
で
あ
る
」と
回
答
し
た
人

を
合
わ
せ
、77
・
３
％
の
人
が
共
感
傾
向
を
示

す
回
答
を
し
て
お
り
、市
民
バ
ス
の
利
用
度
と
比

較
し
て
か
な
り
高
い
傾
向
を
示
し
て
い
ま
す
。

②
市
の
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ

　

市
の
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
の
利
用
度
に
つ
い
て
は
、「
よ

く
見
て
い
る
」、「
と
き
ど
き
見
て
い
る
」、「
何

回
か
見
た
こ
と
が
あ
る
」
と
回
答
し
た
人
を
合

わ
せ
る
と
、
34
・
２
％
の
人
が
見
た
こ
と
が
あ
る

と
回
答
し
て
い
ま
す
。

　

一
方
、
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
に
よ
る
情
報
発
信
の
重

要
度
に
つ
い
て
は
「
と
て
も
重
要
で
あ
る
」、「
や

や
重
要
で
あ
る
」
と
回
答
し
た
人
を
合
わ
せ
、

55
・
６
％
の
人
が
重
要
傾
向
を
示
す
回
答
を
し

て
い
ま
す
。

　

重
要
と
思
っ
て
い
る
人
が
５
割
以
上
で
、
実

際
に
見
た
こ
と
が
あ
る
人
は
３
割
強
と
い
う
結

果
で
す
が
、
発
展
性
の
あ
る
分
野
で
あ
り
、
将

来
の
市
政
情
報
発
信
の
中
核
を
担
う
手
段
と
し

て
、
今
後
も
情
報
内
容
の
充
実
や
分
か
り
や
す

い
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
作
成
に
取
り
組
ん
で
い
く
必
要

が
あ
る
と
思
わ
れ
ま
す
。

⑤
防
災
マ
ッ
プ
と
自
主
防
災
組
織
づ
く
り

　

平
成
17
年
に
全
世
帯
へ
配
布
し
た
防
災
マッ
プ

の
理
解
度
に
つ
い
て
は
「
理
解
し
て
い
る
」、「
や

や
理
解
し
て
い
る
」
と
回
答
し
た
人
を
合
わ
せ

る
と
、
55
・
７
％
の
人
が
あ
る
程
度
以
上
理
解

し
て
い
る
と
回
答
し
て
い
ま
す
。

　

一
方
、
自
主
防
災
組
織
づ
く
り
へ
の
協
力
度
に

つ
い
て
は
、「
協
力
し
た
い
（
し
て
い
る
）」、「
ど

ち
ら
か
と
い
え
ば
協
力
し
た
い
」
と
回
答
し
た
人

を
合
わ
せ
、
72
・
２
％
の
人
が
協
力
傾
向
を
示

す
回
答
を
し
て
い
ま
す
。

　

今
後
も
防
災
情
報
の
提
供
や
防
災
マ
ッ
プ
を

活
用
し
な
が
ら
、
自
主
防
災
組
織
の
結
成
も
含

め
地
域
の
防
災
力
を
高
め
る
方
策
が
求
め
ら
れ

て
い
ま
す
。

⑰
市
道
や
農
道
の
補
修

　

舗
装
の
穴
埋
め
な
ど
、
市
道
や
農
道
の
補
修

の
満
足
度
に
つ
い
て
は
「
期
待
以
上
に
早
い
補
修

が
行
わ
れ
て
い
る
」、「
満
足
の
い
く
補
修
が
行

わ
れ
て
い
る
」
と
回
答
し
た
人
を
合
わ
せ
る
と
、

24
・
４
％
の
人
が
満
足
し
て
い
る
と
回
答
し
て
い

ま
す
。

　

一
方
、「
補
修
に
時
間
が
か
か
り
が
ち
だ
」、「
納

得
の
い
く
補
修
が
行
わ
れ
て
い
な
い
」
と
回
答
し

た
人
は
計
44
・
１
％
と
な
っ
て
お
り
、
今
後
も

よ
り
満
足
度
を
高
め
る
た
め
の
方
策
が
求
め
ら

れ
て
い
ま
す
。

　

市
で
は
、
今
回
の
調
査
結
果
を
該
当
す
る
事

務
や
事
業
を
評
価
す
る
際
の
指
標
と
す
る
と
と

も
に
、
今
後
の
行
政
施
策
を
展
開
す
る
に
当
た
っ

て
の
貴
重
な
資
料
と
し
て
活
用
し
て
い
き
た
い

と
考
え
て
い
ま
す
。
調
査
に
ご
協
力
い
た
だ
い
た

市
民
の
皆
様
に
は
、
厚
く
お
礼
申
し
上
げ
ま
す
。

　

な
お
、
調
査
結
果
の
詳
細
は
行
政
改
革
推

進
室
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
に
掲
載
し
て
い
ま
す
の
で
、

ぜ
ひ
ご
覧
く
だ
さ
い
。

●
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
Ｕ
Ｒ
Ｌ

http://w
w
w
.city.shiroishi.m

iyagi.jp/
section/gyoukaku/

平成18年度市民満足度調査結果
をお知らせします

平成18年度市民満足度調査結果
をお知らせします

平成18年度市民満足度調査結果
をお知らせします

　市では、行政運営の中に「行政評価」を導入し、市が行っているさまざまな事務や事業について、
その実施内容を検証して改善に結び付けようと、平成17年度から検討・試行を行っています。
　この「行政評価」を行うに当たり、評価資料の一つとなるものが「市民満足度」です。行政施策に
ついて市民の皆さんの声を直接伺うことで、より満足度の高い市政運営を目指していくというものです。
　今回は、昨年12月に実施しました市民満足度調査の結果について、その概略をお知らせします。

問行政改革推進室　022-1561

①
市
民
バ
ス

②
市
の
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ

③
市
の
行
政
改
革
へ
の

　

取
り
組
み

④
市
が
実
施
し
て
い
る

　

伝
統
文
化
事
業

　

防
災
マ
ッ
プ

　

自
主
防
災
組
織
づ
く
り

⑥
健
康
づ
く
り
に

　

関
す
る
取
り
組
み

⑦
し
ろ
い
し

　

市
議
会
だ
よ
り

　

市
が
運
営
す
る
幼
稚
園

　

市
が
運
営
す
る
保
育
園

⑨
市
の
水
道
水
の

　

お
い
し
さ

⑩
納
税
の
利
便
性
向
上
の

　

た
め
の
取
り
組
み

⑪
地
域
コ
ミ
ュ
ニ
テ
ィ

　

育
成
支
援
事
業

⑫
市
内
一
斉
ク
リ
ー
ン
作
戦

⑬
公
共
下
水
道
事
業

⑭
担
い
手
農
家
育
成
を

　

図
る
た
め
の
支
援

⑮
市
行
造
林
な
ど
の

　

森
林
育
成
事
業

⑯
公
園
の
維
持
管
理

　

（
除
草
や
設
備
な
ど
）

⑰
市
道
や
農
道
の
補
修

⑱
市
営
駐
車
場

⑲
市
営
住
宅

⑳
中
心
市
街
地

　

活
性
化
事
業

⑤-1⑤-2⑧-１⑧-２

18.0%

77.3%

34.2%

55.6%

31.6%

78.6%

33.5%

53.3%55.7%

72.2%

55.2%

77.0%
79.6%

49.5%

73.9%

80.3%

59.2%

83.4%

63.7%

74.5%

92.0% 90.5%89.9%

51.3%

24.4%

59.4%

69.5%

52.6%
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用
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共
感
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利
用
度

重
要
度

満
足
度

重
要
度

満
足
度

共
感
度

理
解
度

協
力
度

満
足
度

共
感
度
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用
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満
足
度

重
要
度
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要
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満
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感
度

共
感
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要
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要
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重
要
度
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要
度
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度
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足
度

重
要
度
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要
度

共
感
度

〈調査結果の概要〉〈調査結果の概要〉
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